
Title: Internship Accounts Payable (Service Suppliers) @ McDonald’s Romania 

 

Ne aflăm în căutarea unui coleg / unei colege pentru programul de internship în Accounts Payable, care să se 

alăture echipei de Finance din Sediul Central McDonald’s din Piața Victoriei. 

 

Responsabilități 

 Verifică și înregistrează în contabilitate facturile primite de la furnizori pentru sediul McDonald’s (utilități, 

achiziții diverse, prestări servicii etc.); 

 Verifică existența și derularea contractelor aferente facturilor primite; 

 Răspunde întrebărilor specifice din partea furnizorilor (ex. Confirmări de solduri, plăți de facturi etc.); 

 Întocmește lunar reconcilierea conturilor care i-au fost alocate; 

 Întocmește baza de date pentru furnizorii de servicii nerezidenți și solicită la DGAMC obținerea 

certificatelor de atestare a plății WHT; 

 Întocmește și urmărește lunar situația accrual-urilor pentru serviciile prestate și nefacturate; 

 Întocmește baza de date pentru situația prețurilor de transfer aferente furnizorilor afiliați; 

 Verifică deconturile angajaților din office și le trimite către aprobatorii acestora; 

 Procesează deconturile de cheltuieli în lei și valută ale angajaților de la sediul central. 

 

Cerințe 

 Studii superioare în domeniul financiar-contabil; 

 Bune cunoștințe de legislație contabilă și fiscală cu privire la contabilitatea furnizorilor de servicii; 

 Foarte bune abilități de utilizare a computerului - pachetul MS Office; 

 Limba engleză nivel avansat; 

 Capacitate de analiză; 

 Orientare spre rezultate. 

 

Despre noi 

Suntem alături de clienții din România de 27 de ani, fiind lider al pieței restaurantelor, cu 96 de restaurante și 53 

de cafenele McCafé, în 29 de orașe, și cu peste 200.000 de clienți care ne trec zilnic pragul. Suntem alături de 

comunitate și investim constant în proiecte de educație, sănătate și sprijinim misiunea Fundației pentru Copii 

Ronald McDonald de a "Ține familiile împreună" în momente dificile.  

 


